

संदर्भ क्र: शिवाजी वि./ऑन./परीक्षा/१३

दिनांक - १८/१०/२०१९

प्रति,
मा. अधिविभागप्रमुख/ मा. संचालक/
मा. समन्वक.
सर्व अधिविभाग/ केंद्र/दूरशिक्षण केंद्र,
शिवाजी विद्यापीठ,कोल्हापूर ४१६००४

प्रति,
मा. संचालक/मा. प्राचार्य
सर्व संलग्नित महाविद्यालये,
शिवाजी विद्यापीठ,कोल्हापूर

विषय : ऑक्टोबर/नोव्हेंबर २०१९ च्या अनुषंगाने सूचना.

महोदय/महोदया,

आक्टोबर/नोव्हेंबर २०१९ च्या परीक्षा दि १५/१०/२०१९ पासून सुरू झाल्या आहेत.त्यावेळी असे निदर्शनास आले आहे की, काही विद्यार्थ्यांना पेपरला बसण्याच्या संधी असूनही त्यांनी सुधारीत अभ्यासक्रमाप्रमाणे पेपर दिला आहे. हे योग्य नाही. तरी

- विद्यार्थ्यांनी त्यांना लागू असलेल्या अभ्यासक्रमातील विषयांच्या समकक्ष विषयांच्या सबजेक्ट कोडनुसार परीक्षा देणे अनिवार्य आहे. तसेच हॉल तिकीटवर सदरचे विषय, सबजेक्ट कोड, परीक्षेचा दिनांक व वेळ ही परीक्षेच्या अंतिम वेळापत्रकाप्रमाणे असल्याची खात्री करावी. जर नसेल तर योग्य त्या कागदपत्रासहीत महाविद्यालय/ आधिविभाग यांच्यामार्फत संबंधीत परीक्षा विभागाकडे हॉल तिकीट देऊन तात्काळ दुरूस्त करून घ्यावे.
- विद्यार्थ्यांना त्यांच्या विषयकोडनुसार प्रश्नपत्रिका आली नसेल तर सदरबाब तात्काळ कनिष्ठ पर्यवेक्षक यांचे तात्काळ निदर्शनास आणावी. चुकीच्या विषयकोडप्रमाणे सोडवलेली उत्तरपत्रिका तपासली जाणार नाही. तसेच याबाबत कोणतेही पत्रव्यवहार स्विकारले जाणार नाहीत.
- विद्यार्थ्यांनी त्यांच्या बैठक क्रमांकानुसार परीक्षा देणे अनिवार्य आहे. काही विद्यार्थी गडबडीत टेन्शन असल्याने परीक्षेवेळी उत्तरपत्रिकेवर चुकीचा बैठक क्रमांक लिहीतात. त्यामूळे सदर विद्यार्थी उपस्थित असूनही गूण प्राप्त होत नाहीत. गुणपत्रिकेत गैरहजर असे येते. तरी कनिष्ठ पर्यवेक्षक यांनी विद्यार्थ्यांच्या उत्तरपत्रिकेवर स्वाक्षरी करताना विद्यार्थ्यांने लिहीलेला बैठक क्रमांक योग्य असल्याची खात्री करूनच उत्तरपत्रिकेवर स्वाक्षरी करावी.
- परीक्षा केंद्रांनी ज्या त्या दिवशी गैरहजर अहवाल (ऑन लाईन अॅबसेंट एन्ट्री) करून उत्तरपत्रिका जमा करतेवेळी जोडावा.
- काही अभ्यासक्रमामध्ये विषयांची नावे सारखी समान असतात. तथापी त्यांचे विषय कोड भिन्न असतात. तथापी असे निदर्शनास आले आहे की विषयांची नावे सारखी असल्याने सर्व विषयांच्या उत्तरपत्रिका मार्च २०१९ च्या परीक्षेवेळी एकत्र करून कॅंपसेंटरवर जमा केल्याने त्यांचा परिणाम निकालावर झाला. ही बाब लक्षात घेता विषयकोड टेम्पररी कोडनुसार उत्तरपत्रिका एकत्रित करून ऑनलाईन स्टेटमेंट एन्ट्री रिपोर्ट सहीत कॅंप विभागाने दिलेल्या सूचनेप्रमाणे जमा कराव्यात.

कळावे.

आपली विश्वासू,

सही /-

उपकुलसचिव (परीक्षा)